



В Московской академии СК России состоялся Межвузовский круглый стол



В Московской академии Следственного комитета состоялся Межвузовский круглый стол аспирантов и магистрантов на тему: «Служа Закону-Служим Отечеству».

В работе круглого стола приняли участие и.о. ректора Московской академии Анатолий Багмет, декан подготовки научных и научно-педагогических кадров Московской академии Дмитрий Кожухарик, декан факультета магистерской подготовки Московской академии Олег Антонов, член Совета молодых ученых Московского государственного юридического университета О.Е. Кутафина Давид Кононов, аспиранты и магистры Московской академии Следственного комитета, Всероссийского государственного университета юстиции, Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова, Московского университета МВД им. В.Я. Кикотя, Удмуртского государственного университета, Владимирского государственного университета им. А.Г. и Н.Г. Столетовых.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Открывая круглый стол Анатолий Багмет выступил перед участниками с приветственным словом и подчеркнул, что в рамках работы круглого стола аспиранты и магистры должны подвести итог проведенной в течение года научно-исследовательской деятельности, которая направлена на то, что научные труды в будущем должны отличаться актуальной повесткой, глубокими научными докладами, содержательными дискуссиями, атмосферой взаимопонимания и серьезного научного анализа важнейших проблем правоприменения, а также использования научных трудов в практической деятельности следователей следственных органов.

Круглый стол прошел в плодотворной работе, в ходе которой участники приобрели определенные навыки научно-исследовательской деятельности.

Изображения



30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1131500>